

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 41 úterý 24. října 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

MR v kolové v Letovicích

Více na str. 9 a na www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Stavba nového nádraží v Blansku začala

BLANSKO - V Blansku začala rekonstrukce tamního autobusového nádraží. Stavba nového terminálu skončí příští rok v létě.

ČTĚTE NA STRANĚ 3



Volby na Blanensku vyhrálo ANO

REGION - Výsledky voleb do poslanecké sněmovny se v okrese Blansko liší od celostátních čísel. Podívejte se, jak volili lidé v jednotlivých obcích regionu. **ČTĚTE NA STRANĚ 4 a 5**



ISSN 1802-3509



41



9 771802 350006

Foto Petr Švancara

Naletěl podvodníkovi

BLANENSKO - Čtyřiatřicetiletý muž z Blanenska si chtěl na internetovém portálu koupit BMW 535D. Reagoval proto na nabídku a s prodávajícím se dohodl na zaslání šestitisícové rezervací zálohy. „Jakmile peníze odeslal, prodávající přestal komunikovat. Až potom zájemce pochopil, že naletěl podvodníkovi,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(hrr)**

Z nádrží vysál naftu

KNÍNICE - Areál zemědělské firmy v Knínici navštívil zatím neznámý zloděj. Uvnitř ho zajímala jen nafta v nádržích zaparkovaných vozidel. „Na akci se musel především logisticky dobře připravit. Po překonání plotu odcizil z pětice odstavených strojů více než tisíc litrů nafty,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek s tím, že pachatel firmě způsobil škodu více než třicet tisíc korun. **(moj)**

Zloděj měl chuť na kávu

MLADKOV - Do rodinného domu jednapadesátiletého majitele v Mladkově se vloupal pravděpodobně milovník kávy. Zloděj se dovnitř dostal bez poškození vstupních dveří a odnesl si rodinné šperky a tři baleň kávy. Způsobil škodu přesahující deset tisíc korun. **(hrr)**

V Doubravici se v úterý setkají stomici

DOUBRAVICE - O nových pomůckách a vychytávkách, které jim ulehčí život, se mohou lidé se stomií dozvědět na Setkání stomiků a rodinných příslušníků. To pořádá Oblastní charita Blansko v úterý 24. října ve dvě hodiny odpoledne na faře v Doubravici nad Svitavou. Přihlásit se na ně můžou nejen samotní stomici, ale i jejich příbuzní, přátelé a všichni, koho stomie zajímá. „Život s vývodem ze střev nebo močového měchýře není jednoduchý. Na setkání lidé uvidí, že v tom nejsou sami a můžou si také sdělit svoje zkušenosti a problémy,“ říká koordinátorka Klubu stomiků Jana Příbylová. Zájemci o setkání ať potvrdí svoji účast na čísle 604 920 401. Další schůzka klubu se plánuje na jaro. **(vja)**

Adamovská radnice má nový kabát, v původní barvě

ADAMOV - Oba objekty radnice v Adamově se mohou pochlubit novým kabátem. Mají totiž novou fasádu, která připomíná původní podobu těchto budov. Cihlové neomítnuté zdi měly v polovině 19. století, kdy byly postaveny i s tamním kostelem svatě Barbory.

Nyní nebylo možné na nich obnovit původní cihlové zdi, proto nechal vedení města objekty zateplit a dát na ně alespoň fasádu cihlové barvy. Zrcadlu to řekl místostarosta města Jiří Němec (ODS).

Kostel a další dva objekty, které s ním sousedí, byly vybudovány v novogotickém stylu mezi lety 1855 až 1857 podle návrhu vídeňského architekta Josefa Hiesera, a to na pokyn knížete Aloise Lichtenštejna. V budově u kostela sídlila obecná škola a v objektu nad ní lesní správa. Nepřehlédnutelné byly všechna tři stavení mimo jiné díky tomu, že venkovní zdi měly z neomítnutých cihel. V polovině minulého století ale zůstal tento povrch zachován už jen na kostele. Cihly na zbylých dvou historických objektech totiž překryla klasická fasáda.

„Měli jsme nyní snahu obnovit cihlové zdi. Dokonce jsme nechali vyzkoušet, co by se stalo, kdyby se



fasáda odstranila až na cihlu, ale po technické stránce by to nevyšlo,“ uvedl Němec.

Radní proto chtěli objekty nechat obložit keramickými obklady tak, aby měly budovy původní vzhled. Tento záměr se ale nakonec ukázal jako příliš drahý. Současné zateplení dvou radničních budov i s cihlově zbarvenou fasádou přijde na pět milionů korun bez DPH.

Pokud by město zvolilo cihlové obklady, cena by byla dvojnásobná. „Protože projekt platíme z dotací a na

dražší variantu jsme finance dostali, zvolili jsme nátěr,“ uvedl místostarosta.

Novogotický cihlový styl je oblíbený zejména v Anglii. Kromě adamovského kostela má tuto podobu také budova přilehlé fary. Chloubou kostela je přes 500 let staré gotické dílo - vyřezávaný dřevěný Světelský oltář zachycující nanebevstoupení Panny Marie. V minulosti se diskutovalo také o tom, že by jednou mohl být zapsaný mezi světové památky UNESCO. **Text a foto Martin Jelínek**

Opět budou bojovat za zdravá prsa

BLANSKO - Nemocnice Blansko opět nabídne bezplatné vyšetření prsou ženám pod pětáctičet let. Letos se ale budou muset objednat. Akce proběhne v úterý 14. listopadu, objednávat se mohou od 30. října.

Bezplatné vyšetření bude k dispozici pro sto dvacet zájemkyň.

Vyšetření prsou v blanenské nemocnici. Foto Veronika Pernicová
„V České republice hradí zdravotní pojišťovny preventivní vyšetření prsu

ženám od pětáctičet let věku. Akce Nemocnice Blansko je proto zaměřena na ženy pod touto věkovou hranicí, tj. do čtyřáctičet let,“ uvedla mluvčí nemocnice Kateřina Ostrá.

Boj za zdravá prsa se odehraje v úterý 14. listopadu od 7.30 do 17.30 hodin. Na vyšetření se ženy musí objednat od 30. října na e-mailové adrese ct@nemobk.cz.

„Předem je také nutné si zajistit na bezplatném tel. č. 800 180 880 poukázku AVON, kterou Liga proti rakovině přispívá na preventivní vyšetření částkou dvě stě korun,“ připomněla Kateřina Ostrá.

Na ženy čeká vyšetření mamografem či ultrazvukem nebo kombinací obojího. Po jeho ukončení obdrží tištěný výsledek s případným doporučením. Od 10 do 14 hodin bude možná i konzultace v mamární poradně na oddělení jednodenní péče.

Loni bojovalo za zdravá prsa v blanenské nemocnici celkem 133 žen. U jedné byl potvrzen nález zhoubného nádoru prsu. **(hrr)**

Foto Veronika Pernicová



V Blansku bude příští rok nové autobusové nádraží, stavba už začala

BLANSKO - V Blansku začala rekonstrukce tamního autobusového nádraží. Stavba nového terminálu přijde na více než padesát milionů korun a skončí příští rok v létě.

Zahájení modernizace areálu už přineslo změny pro cestující. Přesunuly se stanoviště, odkud jejich spoje odjíždějí.

Autobusy MHD Blansko mají nové zastávky naproti budově železničního nádraží. Ostatní linky odjíždějí ze stanovišť číslo 1 až 8 v areálu autobusového nádraží.

Investorem přestavby je vlastník nádraží firma ČAD Blansko. Na modernizaci terminálu společnost získala dotaci přes 42 milionů korun.



Zbytek nákladů pokryje ze svých zdrojů.

„Blansko, jako vstupní brána do Moravského krasu, tak konečně po letech snažení dostane moderní přístupní uzel,“ uvedla firma ČAD Blansko na svých webových stránkách.

V areálu současného nádraží do konce června 2018 vyrostou nové terminály ze skla a kovu s prvky dřeva. Na ploše vznikne šestnáct krytých odjezdových stanovišť pro cestující, odstavné plochy pro autobusy a samotná nádražní budova, která poskytne zázemí pro cestující a obslužný personál dopravce.

Michal Záboj
Vizualizace ČAD Blansko



Nadační fond Františka Buriana ve spolupráci s MKS Letovice uspořádaly výstavu třinácti umělců z Kunštátu a okolí. Výstava s názvem Všechny cesty vedou do Kunštátu je k vidění v letovickém Kulturním domě do 9. listopadu.

Foto Petr Švancara



Městský architekt Boskovic Zdeněk Fránek se minulý týden přestavil občánům města. Předvedl svoji dosavadní obsáhlou práci a vizi na zlepšení architektury města. V diskuzi odpovídal na otázky k místním architektonickým a urbanistickým problémům.

Foto Jaroslav Oldřich

Jihomoravský kraj boskovickou nemocnici převzít nechce, bude ji ale podporovat

BOSKOVICE - Jihomoravský kraj nechce převzít boskovickou nemocnici a provozovat ji. Starostka Hanu

Nedomovou (ČSSD) o tom písemně informoval krajský radní Igor Chlup (ČSSD). Kraj tak reagoval na oficiál-

ní dopis města, ve kterém Boskovičtí žádají o převod zdravotnického zařízení pod hejtmanství.

„V dopisu stojí, že ve věci převodu Nemocnice Boskovice s.r.o. pod správu Jihomoravského kraje této nabídce Jihomoravský kraj nevyužije a do majetku kraje nemocnici nepřevzme,“ uvedl mluvčí boskovické radnice Jaroslav Parma.

Současně ale kraj vnímá boskovické zdravotnické zařízení jako důležité a hodlá jej i nadále podporovat.

„Nemocnice Boskovice je důležitou součástí v síti poskytovatelů zdravotní péče v severní části kraje

a kraj ji bude podporovat provozními, případně investičními dotacemi,“ napsal Igor Chlup.

Podle Jaroslava Parmy nyní starostka pověřila zastupitelské orgány a vedení města Boskovice zajištěním řádného chodu Nemocnice Boskovice, s.r.o. v roce 2018.

Vedení boskovické radnice požádalo vedení kraje o převzetí nemocnice z důvodu ekonomických problémů a možného útlumu v budoucnosti.

Jako největší problémy se nyní jeví růst mzdových nákladů a nedostatek prostředků na nutnou obměnu přístrojového zařízení.

(hrr), foto Radim Hruška



Volby na Blanensku vyhrálo ANO před SPD, lidovci a komunisty

REGION - Výsledky voleb do poslanecké sněmovny se v okrese Blansko liší od celostátních čísel.

V regionu sice stejně jako v celé republice vyhrálo Hnutí ANO 2011, pořadí na dalších místech je však jiné. Ve sněmovně bude mít okres stejně jako dosud dva poslance.

ANO 2011 od voličů v regionu získalo 27,53 procenta. Pořadí stran na dalších místech pak bylo velmi těsné a lišilo se o desetiny procent.

Na druhém přičce skončila strana SPD (11,29 %), na třetí KDU-ČSL (10,53 %), na čtvrté KSČM (9,99 %), pátá je ODS (9,84 %), šestá ČSSD (9,71 %) a sedmí jsou Piráti

(8,90 %). Na rozdíl od celostátních výsledků STAN (3,34 %) ani TOP 09 (2,93 %) v okrese nepřekročily pětiprocentní hranici.

Blanensko bude mít stejně jako předchozí čtyři roky ve sněmovně dva poslance. Mandát získali Lenka Dražilová za Hnutí ANO 2011 a lídr jihomoravské kandidátky SPD Jan Hrnčíř.

Volební účast v rámci celého okresu činila 64,44 procenta, což je asi o čtyři procentní body více než v celé republice.

Výsledky hlasování v jednotlivých obcích okresu najdete na str. 5.

Michal Zábaj

Foto Jaroslav Oldřich



Pestrobarevný podzim je vždy oslavou koní. Jezdecké kluby totiž pořádají Hubertovu jízdu. Jedna z jízd se konala v Petrovicích. Skupinu jezdců, z nichž každý je ozdobený kokardou, vede liška, tedy nezkušenější z nich. Na rameni má připevněný liščí ohon. Při společné vyjízdce, která je pomyslným honem na lišku, jej nikdo nesmí předjet. Měl by přitom zvládnout trasu, kterou jede liška, a to včetně přeskoků.

Text a foto Martin Jelínek

Muže rozdovaly drogy, zklidnil ho až elektrický paralyzér

ČERNÁ HORA - Čtyřiašedesátiletý zdrogovaný muž se v neděli pokusil zapálit benzínku v Černé Hoře. Když z místa činu ujížděl svým autem, naboural po cestě několik vozidel. Pak zaútočil tyčí na policisty, kteří ho nakonec zpacifikovali elektrickým paralyzérem.

Starší muž si na černoohorské čerpací stanici koupil benzín do kanystru a zapalovače. Obsluze oznámil, že všechno zapálí a vyhodí do povětří.

„Důvodem jeho konání je naštvání na policisty, kteří jej prý před nedávnem bezdůvodně omezili na svobodu. V prostoru stanice drogami ovlivněný muž rozlil benzín, ale našťastí se mu jej nepodařilo zakoupenými zapalovači zapálit,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Maláček.

Výtržníkovi se podařilo benzín

zapálit až na příjezdové komunikaci. Požár ale uhasila obsluha stanice. Muž pak během zběsilé jízdy svým fordem na Brno naboural u Lipůvky tři vozidla v koloně, kterou chtěl předjet. Z místa nehody opět utekl.

„Muž, když spatřil přijíždějící hlídku, začal ji verbálně napadat a posléze ohrožoval policisty s tyčí v ruce. Ti ho byli nuceni uklidnit za použití elektrického paralyzéra a přiložili mu služební pouta,“ podotkl mluvčí.

Výtečník se podrobil testu na přítomnost drog. Zjistilo se, že je pod vlivem pervitinu a kokainu. „Agresor, který skončil v policejní cele, se nyní bude zodpovídat z obecného ohrožení, porušování domovní svobody a násilí proti úřední osobě. Navíc policisté podají návrh na vzetí do vazby,“ dodal mluvčí. **(moj)**

Do Galerie města Blanska se bude na výstavy moderního umění nově chodit bez placení

BLANSKO - Zajímavé novinky připravila pro své návštěvníky Galerie města Blanska. Od úterý 24. října budou moci lidé navštívit výstavy bez placení vstupného. Zároveň se také drobně změní otevírací doba. Galerie si od opatření slibuje zvýšení počtu návštěvníků.

„První změnou je zrušení vstupného do výstavních prostor. Návštěvníci se už nebudou muset rozhodovat, jestli třicet korun utratit u nás, nebo ve vedlejší cukrárně, ale budou se k

nám moci zastavit kdykoli během otvírací doby, třeba právě po cestě do cukrárny. Vstupné ponecháme pouze na tvořivé dílny a doprovodné programy,“ uvedla vedoucí galerie Jolana Chalupová.

Druhým krokem je úprava středěční otevírací doby. Zavírat se bude místo v 17 až v 19.30 hodin. Pondělí zůstane zavíracím dnem, v úterý, ve čtvrtek a v pátek bude otevřeno od 10 do 17 hodin, ve středu od 10 do 19.30 hodin a o víkendu od 14 do 17 hodin.

„Tyto změny zjednoduší a třeba otevřou cestu i „pouhým“ kolemjdoucím či zvědavcům, kteří mají zájem nahlédnout na scénu současného výtvarného umění, případně se něco o ní dozvědět. Galerie není prostorem pouze pro umělce. Je to místo, kde se každý může s uměním setkat, pochopit v kontextu, otevřeně o něm diskutovat, třeba s ním i nesouhlasit. Zkrátka má být prostorem otevřeným,“ vysvětlila Jolana Chalupová.

Změnami prochází i samotná

budova, ve které galerie sídlí. Od léta má nový štít a zanedlouho k němu přibude i nová venkovní informační plocha, která bude nabízet aktuální pozvánky. Kromě toho se v současné době pracuje na nových webových stránkách.

Galerie města Blanska se zaměřuje na prezentaci současného profesionálního umění. Pořádá také doprovodné programy, ať už jsou to dílny nebo přednášky zasazující současnou tvorbu do kontextu dějin umění. **(hrr)**

Seriál Zrcadla: 750 let Vilémovic

Vilémovice si letos připomínají 750 let od první písemné zmínky. K tomuto výročí zpracoval vilémovický rodák doc. Ing. Miroslav Buchta, CSc. seriál věnovaný vzpomínkám na život v obci.

Část 10

Hody

Hody se drží ve Vilémovicích třetí neděli v říjnu, přesně však připadají na 19. října, kdy je dnes v římsko-katolické církvi slavena nezávazná památka sv. Petra z Alkantary, patrona místní kaple. Je zajímavostí, že na třetí neděli v říjnu připadají i tzv. „císařské“ hody. Přesně to byla neděle po svátku sv. Havla, který připadá na 16. října.

Oslava hodů je dodnes spojená s konáním mše svaté v místní kapliče o hodové neděli, dříve se dvěma tanečními zábavami (v sobotu a v neděli) a zejména s prodejem rozmarýnu. Rozmarýnové ratolesti se nakoupily u zahradníka v Rájci, děvčata je ozdobila červenou stuhou a místní hasiči je nabízeli jako symbol hodů po obci dům od domu a současně zvali na hodovou zábavu. Dodnes si živě představuji jejich charakteristickou vůni.

Oproti sousedním obcím absentovaly u nás kolotoče, houpačky a střelnice. Pouze později, když jsem byl již ženatý, se v obci tyto atrakce sporadicky objevovaly.

Pochopitelně, že hodům předcházela generální úklid venkovních prostranství, tj. místních komunikací. A na chalupách (statcích) velký pořádek na dvorech.

Konstatovat, že na hody bylo napečené domácí cukroví, tvarohové koláče a byl lepší oběd, často s husou, považují za samozřejmé.

Na hodovou neděli se scházela celá rodina. Ani u nás tomu nebylo jinak. Když se bratr oženil, přicházela s manželkou a později s dětmi. Pak jsem to byl já se svou rodinou.

Dětské hry

Při vzpomínkách na dětská léta nelze zapomenout na naše hry a jiné radovánky.

Na jaře to bylo hraní kuliček především u místní kapličky, kde se setkávali školáci z obou konců vesnice. Kuličky se daly koupit v místním obchodě.

Typickou zábavou byla hra na vojáky, což bylo dáno krátkou dobou od skončení 2. světové války a návštěvou kina v Jedovnicích, kde filmy s válečnou tematikou byly často promítány.

Mezi zábavu také patřilo naučit se jezdit na kole. Protože existovala jen kola pro dospělé, školní děti se učili klasicky jezdit po etapách ve vazbě na svůj vzrůst. První fáze byla nazvána „na jedné“ (noze), kdy se trénovala stabilita a řízení, druhá fáze „pod štanglí nebo též „tróbkó“,“ kdy se učilo šlapání a konečně už normální ježdění, ovšem s určitým rizikem. Celé toto období bylo spojeno s řadou pádů a odřenin.

Zatím co o kopané a hokeji budu psát samostatně, nelze mezi zábavou zapomenout sáňkování. Jezdilo se z místního kopečka, tzv. „Branky“ kolem školy až na zamrzlý rybník, v „Kajtánovém“ závrtku anebo od schodečků na Vilémovské (silnici) dolů k silnici Ostrov – Blansko i jinde.

Typické dětské hry pak byla schovávaná (schovka) od jara do zimy, kluci hráli dále „kudlu“, děvčata skákala „čtverce“ nebo přes švihadlo. Na podzim se pouštěli draci, nejčastěji vyráběné samotnými kluky ze špejlí a tenkého barevného papíru.

Tělovýchova a sport na vesnici

Když jsme bydleli po válce v Blansku, chodil jsem tam do Sokola. Sokolové v Blansku měli sokolovnu na ulici Svitavské.

Po návratu do Vilémovic v roce 1949 jsem se více či méně zapojil do sportovních aktivit. Hrál jsem hokej a bruslil, trochu sáňkoval a málo lyžoval. Z bruslení připomínám hru na rybáře na rybníce. Na spoře osvětleném ledě rybníka proti sobě jeli rybář a ryby. Čili jedna osoba představovala rybáře a ostatní byli jako ryby. Cíl byl jednoduchý - chytit postupně všechny ryby, což bylo činěno dotykem, s tím, že z každé chyčené ryby se stal další rybář. Tak hra měla i někdy erotický nádech, neboli chtěně nechtěný dotyk mládence vůči dívce, byť teple oblečené.

Od jara do podzimu se hrál fotbal na hřišti na pastvisku. Také se pěstoval stolní tenis, odbíjená a případně tenis. Tenis se hrál s dřevěnými vyřezávanými páčkami, ale přes skutečnou síť, kterou jsme si dovezli, nevím z jakých důvodů, z Blanska.

V létě se plavalo v místním rybníku a někteří skákali do vody z hrušky, která stála na hrázi. Také se chodilo koupat do Jedovnic.

A nesmím zapomenout, že po ustavení Sokola Vilémovice asi v roce 1952, probíhalo v sále hostince p. Sedláka v zimním období cvičení. Bylo tam i nějaké náradí (kůň, žíněnka). Cvičila se prostná, skákalo se přes koně na děl, ale nejlepší byla hra s gumovým kroužkem na parketové podlaze sálu, kdy hráči jezdili po „zadnici“ a úkolem bylo kroužek přesunout za stanovenou čáru. Už nevím jak se jí (té hře) říkalo.

Ještě dodám, jak jsem se naučil plavat. Každý začátečník se chodil koupat na stranu rybníka před Dymáčkovými. Tam byla malá hloubka, kde jsem začal i já. Na protější straně byla velká hloubka. Šel jsem se tam ze zvědavosti podívat, byly tam kamenné schody, umožňující nabírání vody do kbelíků pro potřebu občanů. Když jsem tam byl, někdo ze starších kluků do mě úmyslně strčil a já jsem musel plavat v hloubce, kde jsem nedosáhl na dno.

Zkoušku plavání zdatnosti ovšem bylo přeplavání rybníku Olšovce v Jedovnicích, kterému se říkalo „Pilščák“. Pokoušel jsem se o to asi ve 14 letech, ale vzdal jsem to. Této mety jsem dosáhl až v roce 1987, tedy ve svých 46 letech.

Kopaná

Fotbalový klub byl ve Vilémovicích založen v roce 1931, tj. v době hospodářské krize a velké nezaměstnanosti a zřejmě právě proto, poněvadž někteří mladíci, kteří byli bez práce po vyučení, neměli co dělat.

Bylo vybudováno hřiště na pastvině směrem ke „Kopaninám“, terén byl částečně vyrovnán a už se mohlo hrát. Protože na jedné podélné straně byla prudká zalesněná stráž směrem do žlebu pod Macochu, bylo později zakoupeno drátěné pletivo, to bylo přichyceno ke stromům, aby zachytilo padající míč.

Když byla v roce 1957 činnost oddílu kopané obnovena, a já jsem občas pro míč běžel, zbytky oplocení tam byly víc než patrné.

V roce 1935 se mužstvo SK Vilémovice - Macocha stalo mistrem župy STAK se sídlem ve Vyškově. Diplom visel za doby mého mládí v hostinci p. Sedláka v tzv. „sedniče“.

Na konci války vzal dřevěné kabiny vítr a činnost oddílu skončila. Důvodem bylo mj. odstěhování některých funkcionářů, hráčů a jiné poválečné starosti. Zbytky desek z kabin posloužily k výrobě mantinelů pro oddíl ledního hokeje.

Já sám jsem strávil na fotbalovém hřišti hodně času od jara do podzimu. Bylo to však omezeno tím, že jsme odpoledne pásávali kozy. Nicméně čas se vždy našel, ale bylo potřeba, aby se nás sešel dostatečný počet. Pak se hrávalo na beky. To byla taková hra jen na jednu branku. Ti co bránili, měli za úkol nedostat branku, ti co útočili, měli úkol dát gól. Přitom střelec musel dostat přihrávku od spoluhráče, musel mít „nabito“.

Jako žáci OSŠ jsme se utkávali s vrstevníky z Jedovnic, Kotvrdovic a z Lažánke. Bylo to zápasy o 11 hráčích na celém hřišti. V dorosteneckém věku jsme se utkávali přátelsky s Lažánkami, Ostrovem a Vavřincem v přátelských utkáních, později s dalšími mužstvy na okrese Blansko v regulérní soutěži.

Vzpomínám si, že v naší obci již tehdy byla děvčata, která s námi chodila kopat do balonu, a to mnohem dříve, než si cestu prorazil ženský fotbal.

Sezóna začínala brzy z jara, sotva sešel sníh, tedy v březnu, často ještě před sv. Josefem a tedy i před prvním jarním dnem.

Kromě fotbalu, který byl provozován buď jako kopání na branku, hra na beky, hra na dvě na malou část hřiště nebo skutečná utkání 11 na 11, existovala ještě hra s míčem, nikoliv však kopacím, ale menším gumovým, zvaná „hlavičková“, resp. „hlavičkovaná“. Ta se mohla hrát téměř kdekoliv. Z kamenů se udělaly dvě branky, v každé stál jeden hráč a měl za úkol střídavě vstřelit hlavou gól. Protihráč byl ve funkci brankáře. Šíře branky byla dána kameny, výška branky se rovnala výšce hráče. Hrávalo se do dosažení deseti gólů.

Jak jsem se již zmínil, v roce 1957 byla obnovena činnost oddílu kopané. Bylo samozřejmě, že v dorosteneckém věku jsem byl aktivním hráčem a po dosažení věkové hranice 18 let jsem hrál za mužstvo dospělých.

Obnovení činnosti fotbalového oddílu nepřišlo náhle, ale předcházela mu např. turnaj asi patnáctiletých dorostenců na počátku 50. let minulého století, který se konal na starém hřišti za účasti domácích a tří mužstev přespolních vrstevníků. Jedno mužstvo bylo určité z Jedovnic, z těch dalších bych typosal Rudci a Kotvrdovic, kde mohl hrát i někdo z Krasové. Vilémovští hráli v bílých tričkách, na nichž měli přišitý malý státní znak. **Pokračování příště...**

Týden sociálních služeb

Městská správa sociálních služeb Boskovic, p. o. se v týdnu od 2. do 8. října 2017 připojila k celorepublikovému, již 9. ročníku Týdne sociálních služeb v ČR. Celá akce se konala pod záštitou Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR ve spolupráci s MPSV a jejím cílem bylo představit a upozornit na sociální služby jako přirozenou a nutnou součást každé moderní společnosti.



V rámci tohoto týdne proběhly v jednotlivých zařízeních Městské správy sociálních služeb komentované prohlídky pro seniory i pro širokou veřejnost. Součástí byl i doprovodný program z hudební oblasti, společenské hry, podzimní dílny, beseda o pohádkách a pověstech Boskovicka, zahradní terapie, grilování spojené se zakončením Senior léta 2017 a další. Velkou pomocí s asistencí seniorů i s programem byli také studenti SPgŠ Boskovice.



Cesta do světa techniky, robotiky a programování

BOSKOVICE - V rámci účelově určeného projektu Jihomoravského kraje pokračuje již třetím rokem na VOŠ a SŠ v Boskovicích společný rusko-český projekt, letos pod názvem Cesta do světa techniky, robotiky a programování. Ke spolupráci byla opět oslovena Polytechnická průmyslová škola v Kirovsku.

V období od 10.9.2017 do 16.9.2017 proběhla první část projektu. Na základě pozvání ruské školy se ho zúčastnili dva pedagogové a šest žáků 4. ročníku oboru Ekonomika a podnikání. Projekt byl zaměřen na prohlubování znalostí v oblasti automatizované technologie. Žáci byli rozděleni do pracovních skupin, ve kterých společně plnili zadané úkoly.

Skupiny byly rozděleny tak, že v každé byl zároveň český i ruský student, takže při řešení úkolů byla nutná komunikace v anglickém jazyce. Žáci řešili rozmanité úkoly na přístrojích firmy FESTO a zkoušeli, jak tato technologie funguje v praxi. Dalším bodem programu byla práce ve specializovaném softwaru pro 3D modelování 3D Blender. Žáci v tomto programu vytvořili určitý předmět, který následně vytiskli na 3D tiskárně.



Kromě výukového programu byl pro všechny připraven také bohatý kulturní program. Čeští studenti a pedagogové se tak mohli seznámit s pestrou historií a kulturou nejen Leningradské oblasti. Měli možnost prohlédnout si historická sídla jako Carské Selo, Petěrgof, město Petrohrad, pevnost Oriěšok atd., ale také moderní strojírenské závody, kde se vyrábí lodě a jejich vybavení.

Druhá část projektu proběhla ve dnech 1.10.2017 – 7.10.2017. V tomto termínu navštívili VOŠ a SŠ pedagogové a žáci z Kirovska. Na programu bylo společné řešení zadaných úkolů v pro-



Městská správa
sociálních služeb
BOSKOVICE
příspěvková organizace

Příspěvková organizace Města Boskovic
Havlíčkova 19, 680 01 Boskovic

PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK

Půjčovna kompenzačních pomůcek je zřízena při pečovatelské službě Městské správy sociálních služeb Boskovic, p. o. Cílem půjčovny je zprostředkovat dostupnost rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, které usnadní seniorům, osobám se zdravotním postižením, osobám po úrazech nebo nehodách zvládat běžné denní činnosti života.

Pomůcky lze zapůjčit na kontaktním místě organizace na základě „Smlouvy o nájmu věci movitých“. Pomůcku lze zapůjčit na dobu neurčitou a cena zapůjčení je stanovena měsíční sazbou.

NABÍDKA:




- mechanické vozíky
- chodítka
- toaletní křesla
- mechanická a elektrická lůžka
- sprchové židle
- sedačky do vany, sprchy
- nástavce na WC
- antidekubitní matrace, pomůcky
- hrady k lůžku, jídelní stolečky k lůžku

PROVOZNÍ DOBA:

- čtvrtek od 7:00 do 17:00
- mimo uvedenou dobu po předchozí domluvě

KONTAKTY:

Adresa: Dům s pečovatelskou službou „Penzion“, Mánesova 2203/47, Boskovic
Kontaktní osoba: Bc. Lenka Tesařová
Telefon: 516 455 420, 734 281 709

pro hosty připraveny také zajímavé exkurze, například návštěva v boskovické firmě LANIK, která se specializuje zejména na výrobu keramických filtrů pro odlitky. Během dvacetileté existence se firma dostala až na špičku ve své specializaci. Výrobky vyváží do celého světa. Použité výrobní technologie jsou unikátní a firma si je samostatně průběžně vyvíjí a zdokonaluje.

V rámci poznávání našeho regionu navštívili studenti a pedagogové zámek Lysice, jeskyni Rudka u Kunštátu, dále měli možnost seznámit se s krásami Moravského krasu. Samozřejmě součástí byla prohlídka Punkevních jeskyní a propasti Macocha. Na programu byla také odborná celodenní exkurze ve Střední technické škole ve Znojmě, kde bylo k vidění moderní obráběcí centrum i tradiční obráběcí stroje. U příležitosti této návštěvy si hosté také prohlédli historické centrum města.

Naši i ruští učitelé se shodli na tom, že letošní část projektu proběhla úspěšně. Studenti si nejen prohloubili své technické znalosti, ale také jazykové a komunikační dovednosti. Bohatě zkušenosti, které tak získali, budou mít zcela určitě vliv na jejich budoucí profesní život.

Pavlaína Šmerdová

Kromě výukového programu byly

kalendář akcí

úterý 24. října

AKCE

Blansko – Klub Ratolest v 10 a 15 hod.: Beseda Podpora rodiny ve společnosti + workshop Domku, domečku, kdo v tobě bydlí.

Blansko – Katolický dům v 18.30 hod.: Hospodaření v církvi včera a dnes, přednáška.

Blansko – Klub Ulita v 19 hod.: Svobodný tanec.

Blansko – Křesťanské centrum v 19 hod.: Halloween – neškodná zábava?, přednáška s diskusí.

Blansko – MC Paleček v 19 hod.: Meditační večer.

Boskovice – Muzeum v 16 hod.: Přednáška Mgr. Ivany Musilové – Městečko Boskovice a jeho obyvatel v dochovaných písemných pramenech 15. a 16. století.

Doubrovice – Fara v 14 hod.: Setkání stomiků a rodinných příslušníků.

KINA

Blansko ve 20 hod. Geostorm: Globální nebezpečí. (s titulky)

Boskovice v 17 hod. Lady Macbeth.

Boskovice v 19.30 hod. Wind River.

středa 25. října

AKCE

Blansko – Klub Ratolest v 10 hod.: Proč se stále častěji setkáváme s problémy komunikace malých dětí, beseda.

Blansko – Klub Ulita v 18 hod.: Snow film fest.

Blansko – Dělnický dům v 19 hod.: Bosé nohy v parku, divadelní představení.

Boskovice – Kino Panorama ve 20 hod.: Listování: Robert Fulghum jako opravář osudů.

Bukovinka – Sokolské hřiště v 19 hod.: Lampionový průvod.

Černá Hora – U radnice v 18 hod.: LED světelná show Noční jezdec, lampionový průvod.

Klepačov – Škola v 17 hod.: Setkání se starostou na Klepačově.

Letovice – Zámek v 18 hod.: Přednáška ing. Jiřího Chromého – Krásy brouků a dalek Pakistanu.

Lhota Rapotina – Obecní úřad v 16.30 hod.: Tradiční vykrajování dýní.

Olešnice – Náměstí v 18.30 hod.: Lampionový průvod, na závěr ohňostroji.

KINA

Blansko ve 20 hod. Matka!

Boskovice v 17 hod. Auta 3.

čtvrtek 26. října

AKCE

Adamov – MKS na Ptačině v 17 hod.: Přednáška Aleše Svobody – Kapucínské náměstí.

Blansko – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

Blansko – Knihovna v 10 až 17 hod.: Podzimní tvoření.

Blansko – Statek Samsara v 18.30 hod.: Albánie, přednáška.

Boskovice – Židovský obecní dům v 17 hod.: Vipassana, videodokument o širším využití meditační techniky.

KINA

Blansko ve 20 hod. Matka!

Boskovice v 17 hod. Earth: Den na zázračné planetě.

Boskovice v 19.30 hod. Nerodič, za účasti režisérky Jany Počtové.

Doubrovice v 18 hod. Neznámá dívka.

pátek 27. října

AKCE

Blansko – Knihovna v 10 až 17 hod.: Podzimní tvoření.

Blansko – Dělnický dům v 19 hod.: Halloween na Dělnáku 2017.

Cetkovice – Obecní úřad v 18.30 hod.: Lampionový průvod.

Jedovnice – Kulturní dům v 17 hod.: Bubušou.

Letovice – Knihovna v 17 hod.: Otevření expozice historie města Letovice.

Lhota Rapotina – Náves v 17.30 hod.: Pochod za strašidly s lampiony.

Rájec-Jestřebí – Sokolovna v 20 hod.: Retro bál, hraje DJ Zdena.

Šebetov – Základní škola v 17 hod.: Lampionový průvod.

KINA

Blansko ve 20 hod. Thor: Ragnarok. (s titulky)

Boskovice v 9.30 hod. BabyBiograf: Po strništi bos.

Boskovice v 17 hod. My Little Pony Film.

Boskovice ve 20 hod. Thor: Ragnarok. (s titulky)

sobota 28. října

AKCE

Blansko – Náměstí Svobody v 9.30 hod.: Vzpomínkový akt ke Dni vzniku samostatného československého státu.

Blansko – Kostel sv. Martina v 13 hod.: Výstup na věž s vlajkou.

Blansko – ZŠ Dvorská v 17 až 18 hod.: 37. ročník Pochodu podzimním lesem, pochod je určen pro rodiče s dětmi, případně dětské kolektivy s doprovodem dospělých. Trasa asi 5 km v okolí Blanska s cílem v Horní Lhotě u Kaštánka. Startovné 40 Kč, v ceně buřtík, pečivo, perník a diplom. Pořadatelé doporučují si vzít s sebou baterku, pevnou obuv a dobrou náladu.

Jedovnice – Rybník Olšovec v 7.30 až 17 hod.: Výlov rybníka Olšovec 2017.

Křetín – Přehradní rybník v 9 hod.: 3. ročník Rybářské pouti ve Křetíně.

Petrovice – Za prodejnou COOP v 16 hod.: Halloweenský pochod s lampiony.

Skalice – Hostinec U Studny ve 20 hod.: Hudebně taneční večerek.

Světlá – Fotbalové hřiště v 16.30 hod.: Sazení lípy padlému vojákovi, v 18 hod.: Lampionový průvod od autobusové zastávky.

Těchov – Hospůdka Na Točně ve 14 hod.: Halloweenské odpoledne pro děti.

Těchov – Hospůdka Na Točně ve 20 hod.: Halloweenská taneční zábava pro dospělé, hraje The Alluvium.

Vanovice – Dolní zastávka v 17 hod.: Lampionový průvod.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Thor: Ragnarok.

Blansko ve 20 hod. Thor: Ragnarok. (3D)

Boskovice ve 14 hod. My Little Pony Film.

Boskovice v 17 a 20 hod. Thor: Ragnarok.

neděle 29. října

AKCE

Blansko – Kino ve 13 hod.: Dražba soch z Rytmičského svařování a jazzový koncert.

Blansko – Hřbitov ve 14 hod.: Pietní vzpomínka za zesnulé spoluobčany.

Jedovnice – Rybník Olšovec v 7.30 až 16 hod.: Výlov rybníka Olšovec 2017.

Lažánky – Hřbitov v 15 hod.: Pietní vzpomínka za zesnulé spoluobčany.

Letovice – Zámek v 8 až 12 hod.: Burza a prodejní trh.

Sloup – Hotel Stará škola v 17 hod.: Pubquiz, soutěž.

Vyškov – Chovatelský areál u vlakového nádraží v 7 až 11 hod.: Chovatelské trhy.

KINA

Blansko v 15 hod. My Little Pony Film.

Blansko v 17.30 hod. Thor: Ragnarok. (3D)

Blansko ve 20 hod. Thor: Ragnarok. (3D)

Boskovice ve 14 hod. My Little Pony Film.

Boskovice v 17 a 20 hod. Thor: Ragnarok. (3D)

pondělí 30. října

AKCE

Černá Hora – Zámeček v 18 hod.: Nový Zéland očima backpagepa, přednáška.

Doubrovice – Obřadní síň úřadu městyse v 16 hod.: Podzimní dílnička.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Představení pro seniory: Zahradnictví: Dezertér.

Blansko ve 20 hod. Jigsaw.

Boskovice v 19.30 hod. Chlapi nepláčou.



V Ostravě Vítkovicích se konalo Mistrovství Moravy a Slezska mladšího žactva - finále družstev v atletice, kterého se z blanenského klubu ASK Blansko účastnily Dominika Bezdříčková, Veronika Jakusidisová a Adéla Jánošíková. Svěženky trenéra Jiřího Ošlejška hostovaly v této soutěži za brněnský klub JAC Brno (viz foto) a přispěly k vítězství ve finále.

Martin Bezdříček



Do šprtcového souboje jsme nastoupili s handicapem -5 bodů (hráli jsme ve čtyřech) a i přes velké úsilí duel s Dobrou Vodou skončil naší porážkou 13:9 (rozhodlo poslední kolo). A i když jsme nad týmem SHL Brno zvířezili, na konečné sestavě finální trojice to nic nezměnilo a tým se do ní neprobojovali.

Jakub Ošlejšek

Hokejisté Blanska slaví první výhru v sezóně

REGION - Krajská hokejová liga zaznamenala v šestém kole první tříbodový zisk blanenského celku, po dramatickém souboji se nakonec radoval i celek Boskovic.

Blansko - Uherské Hradiště 5:3 (2:1, 2:0, 1:2), 13. Bílý, 16. a 22. Grünwald, 37. Jakubec, 50. Grünwald - 12. Šrenk, 51. Fridrich, 60. Tomešek.

V úvodní periodě měli navrch domácí, kteří měli šance a útočili, ale ve dvanácté minutě otevřeli skóre hosté. Šrenk byl důrazný před brankou a dokázal propasovat puk mezi betony Vlacha. Blansko ve třinácté minutě vyrovnalo v přesilové hře, když se po několika střelách z dorážky prosadil Bílý. V šestnácté minutě zvýšili domácí v oslabení, Berka vystřelil a Grünwald pohotově dorazil puk do branky.

Hned ve druhé minutě druhé části to byl znovu Grünwald, který dorazil puk mezi nohama brankáře do brány. V sedmatřicáté se v skrumáži před hostující brankou nejlépe zorientoval Jakubec a Dynamiters tak končili druhou třetinu za stavu 4:1.

V závěrečné třetině zkompletoval Grünwald v padesáté minutě hatrick, když ve skvělém sóle proklíčkoval až před Jakubčíka a přesně zakončil. Za minutu ale hosté snížili v přesilovce na 5:2, osm sekund před koncem ještě snížili na 5:3, ale to už byla jen kosmetická úprava výsledku.

Všechny tři body tak zůstaly doma a Blansko se odlepilo ode dna tabulky.



Zápas Boskovic.

Foto Lubomír Slezák

Boskovice - Velká Bíteš 5:4 (1:1, 2:2, 2:1), 4. Benýšek, 25. Dufek, 27. Benýšek, 41. Skácel, 55. Hnilička - 13. a 22. Račický, 24. Štěpánek, 48. Grmela.

Jako každý zápas těchto soupeřů nabídl hrstce domácích fanoušků vyrovnanou bitvu. Hosté ve druhé části odskočili v průběhu tří minut na rozdíl dvou branek, ale domácí za stejný časový úsek vyrovnali.

V závěrečné třetině se v první minutě radovali znovu domácí, hosté srovnali, ale vítěznou šňuru potvrdil celek Boskovic pět minut před koncem.

Další výsledky 6. kola: Kroměříž - Uherský Ostroh 4:5 pp, Uničov

- Rosice 12:3, Velké Meziříčí - Břeclav 10:3.

1. Velké Meziříčí	5	5	0	0	43:11	15
2. Boskovice	5	5	0	0	30:15	15
3. Uherský Ostroh	5	4	1	0	36:20	14
4. Kroměříž	6	3	2	1	27:25	12
5. Uherský Brod	4	3	0	1	21:12	9
6. Uničov	5	3	0	2	28:22	9
7. Velká Bíteš	5	2	1	2	26:26	7
8. Břeclav	6	1	0	5	25:41	3
9. Blansko	6	1	0	5	16:37	3
10. Uh. Hradiště	6	0	0	6	16:34	0
11. Rosice	5	0	0	5	15:40	0

V sedmém kole hraje Blansko v sobotu 28. října na ledě Břeclavi, o den později jedou Boskovice do Uherského Ostrohu.

Lubomír Slezák

Kam za sportem

BASKETBAL

28. 10., 17:30 h Blansko - Vysočina B.

29. 10., 10:30 Blansko - Žďár nad Sázavou, OP I.

KOPANÁ

27. 10., 18 h Boskovice - Bohunice, KP.

28. 10., 14:30 h Blansko - Žďirec nad Doubravou, divize D.

29. 10., 14 h Rájec-Jestřebí - Soběšice, Vysočany - Babice nad Svitavou, Lipovec - Jedovnice.

KUŽELKY

28. 10., 10 h Blansko - Prostějov, 2. liga mužů.

MALÝ FOTBAL

29. 10., 15 h Boskovice. Blansko - Brno, superliga.

STOLNÍ TENIS

28., 10., 10 h Blansko - Olomouc, 1. liga žen. **15 h** Blansko - Řeznovice, 2. liga mužů. **17:30 h** Boskovice - Rájec, KP II.

29. 10., 10 h Blansko - MS Brno B, 2. liga mužů. Boskovice - Židenice, KP II.

Kam na okresní kopanou

OKRESNÍ PŘEBOR

13. kolo: 28. 10., 13 h Rudice - Letovice. **14 h** Sloup - Rájčko B, Bořitov - Šošůvka.

29. 10., 14 h Doubravice - Lipůvka, Černá Hora - Boskovice B, Skalica - Olešnice, Olomučany - Adamov.

III. TŘÍDA

13. kolo: 28. 10., 14 h Knínice - Benešov, Vavřinec - Kunštát B, Ostrov - Kotvrdovice.

29. 10., 14 h Rájčko C - Drnovice, Lažany - Kořenec, V. Opatovice - Cetkovice, Vísky - Vranová.

Hrdličkovi pojedou na mistrovství světa

LETOVICE - Letovická sportovní hala hostila v sobotu 21. října Mistrovství České republiky Elite v sálové cyklistice. Pořadatelem této akce byl Cykloklub Svitávka, který v hale připravil nejen hrací plochu pro kolovou, ale také tribunu pro diváky. A v sobotu se jich sešlo nečekaně hodně. Sportovní bitvy tak probíhaly nejen na palubovce, ale také mezi fanoušky především domácího a brněnského klubu.

O titul a postup na mistrovství světa se v kolové utkaly čtyři nejlepší dvojice extraligové soutěže, SC Svitávka ve složení Jiří Hrdlička, Jiří Hrdlička ml. (ten nahradil dlouhodobě zraněného Pavla Loskota), Favorit Brno (Jan Havlíček, Pavel Šmíd), Zlín-Pršténé (Jan Krejčí, Martin Struhař) a MO Svitávka (Pavel Richter, Pavel Vitula).

Letos se o titul hrálo novým systémem, nejprve se všechny páry utkaly každý s každým, teprve poté se hrálo finále a souboj o třetí místo.

V prvním utkání porazil Favorit Brno dvojici MO Svitávka 4:2, poté dvojice SC Svitávka přehrála Zlín-Pršténé 5:0. Favorit Brno zvítězil nad párem Zlín-Pršténé 4:3, v měření sil domácích párů SC Svitávka porazila MO Svitávka 3:1, Zlín-Pršténé vyhrál nad MO Svitávka 3:1 a v závěrečném utkání základní části SC Svitávka porazila Favorit Brno 5:4.

V utkání o konečné třetí místo musela po remíze 3:3 rozhodnout až střelba čtyřmetrových úderů, po které se z bronzových medailí radovala zlínská dvojice Jan Krejčí, Martin Struhař. Neoblíbené čtvrté místo tak bral pár MO Svitávka Pavel Richter, Pavel Vitula.



Finálové utkání bylo jednoznačnou záležitostí dvojice Hrdlička, Hrdlička ml., která porazila pár Favoritu Brno 6:2.

Pár SC Svitávka tak bral zlaté

medaile a kvalifikoval se na letošní mistrovství světa v sálové cyklistice, které se hraje 24. - 26. listopadu v rakouském Dornbirnu.

Text a foto Lubomír Slezák

Řádková inzerce

Za symbolickou cenu prodám starší PC komponenty. Likviduji domácí dílnu. **Tel.: 728 127 465**

Prodám funkční stacionární litinový kotel plynový Pegasus F1 (Ferrol), tepelný výkon v kW 20 až 32 kW, počet článků pět, hmotnost 140 kg, cena dle dohody.

Tel.: 606 203 507

Prodám brambory Antonie a Retana, ručně sbírané, 7 Kč/kg.

Tel.: 728 401 728.

Kdo prodá nebo daruje dýchodci malého nebo středně velkého pejska i bez PP, štěně nebo do 5-ti let věku.

Mob.: 773 228 170

PRODÁM doma vykrmené prase nebo půlku. **Tel.: 606 397 488**

Prodám zimní pneumatiky s disky na Škoda - Felicia. Málo jeté. Cena 400,-/kus. **Tel.: 723 830 686**

Koupím tovární malotraktor české nebo slovenské výroby Vari/Tera/Agzat, MT, TK atd. Může být i poškozený. Nabídněte prosím, děkuji. **Tel.: 731 487 850**

Koupím lištovou / bubnovou sekačku MF 70, VARI s příslušenstvím, to není podmínkou. Mám zájem i o koupi zahradního traktoru se sečením. Koupím i poškozené nebo nekompletní.

Tel.: 731 487 850

Prodám krmnou řepu (2Kč/kg) i drobné krmné brambory (3Kč/kg). Újezd u Černé Hory.

Tel.: 516 438 180

Prodám kotel Viadrus Herkules U24, 19 kW, závodní. Původní cena 25 500 korun, nyní 15 000 korun.

Tel.: 728 447 672

Prodám krmné brambory. Cena 2 Kč/kg. **Tel.: 721 015 273**

Nabízím za odvoz starší funkční pultový mrazák 200 l. Blansko.

Tel.: 727 891 954

Nabízím mrkev, cibuli žlutou i červenou a červenou řepu cena 10 - 15 Kč/kg, petržel 15 - 20Kč/kg dle odebraného množství.

Tel.: 604 742 735

Vdovec hledá vdovu 65-70 let, tmavovlásku, menší postavy - Boskovicke, Letovice, plnější postava vítána. **Tel.: 778 204 894**

Prodám Biomax /3 krabičky 60 tabl./ . Cena dohodou.

Tel.: 602 720 331

Prodám olejový elektrický radiátor, příkon 1600 w jedenáctičlánkový, Cena 800,- Kč.

Tel.: 602 720 331.

Prodám dvě letošní ovečky, zn. jsem z Veselice, cena dohodou.

Tel.: 516 436 037

Přenechá někdo včelstva nebo oddělky. **Tel.: 516 442 649**

D en



tevířených

D veří

Slavíme 130. výročí založení školy!

Výšší odborná škola ekonomická a zdravotnická a Střední škola Boskovice, příspěvková organizace



INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE VETERINÁRNÍ PREVENČNÍ A EKONOMIKA INFORMATIKA A TURISMUS HOTELNICTVÍ A KUCHAŘ ČÍSNIK ZAHRADNÍK

10. listopadu 2017
8-16 hod. pro veřejnost



Další DOD pro uchazeče o studium se konají 13. prosince 2017 a 10. ledna 2018 vždy ve 13-17 hod.

ZD Sebrance přijme do pracovního poměru dojiče/čku, na kravín do Svitávky.

Nabízíme plat 15 000 – 20 000 Kč. 5 týdnů dovolené.

Kontakt: tel.: 737 259 234, email: vkk.svitavka@tiscali.cz

Prodám zahradu se zahradním domkem v lokalitě Velká Roudka o výměře 2.500 m².

Cena dohodou. Pozemek lze využít jako stavební parcelu. Kontakt: 728 856 391.

Černoohorské vinobraní 2017

ČERNÁ HORA - I když Černá Hora neleží ve vinařské oblasti, může se pochlubit každoročním VINOBRANÍM, které pořádá Svaz zdravotně postižených z Černé Hory a Bořitova, za účasti pozvaných hostů a přátel z Letovic a z Březové. To letošní proběhlo 6. října, opět na Zámečku v Černé Hoře.

Vinobraní zahájil tradiční krojovaný průvod, který prošel vyzdobeným sálem. Po úvodním přivítání, které přednesla paní Kroupová, následovala volná zábava. O hudební doprovod se postaral pan Závodník. Pokud se během večera někdo odvážil utrhnout visící hrozny a byl při tom přistižen, musel se vykoupit v šatlavě. V druhé půli večera byla též vylosována bohatá tombola.

Při sklence dobrého vína, v příjemné atmosféře mezi dobrými přáteli, večer uplynul velice rychle. A tak nezbyvá než si připomenout slova jedné písničky ..."slibme si přátelé, že sejdeme se zas ..."

Tak přátelé, na shledanou zase příště!
D. Hrachovina



Hráči Blanska ve Strání...

Pokračování ze str. 12

Krajský přebor

12. kolo: **Svratka Brno - Boskovice 3:3** (1:0), 3. a 70. Bulušek, 87. Živný - 48. Stara, 66. Müller, 81. Preč.

Boskovice: Bednář - Feruga, Daněk, Kolář, Černý, Müller (82. Bayer), Preč, Martínek, Živný (88. Hlaváček), Růžička, Stara.

Utkaní začalo pro hosty nešťastně. Ve 3. minutě předvedl skvělý zákrok brankář Bednář, když střelu Hansla vyrazil na roh. Ovšem po něm střel z 18 metrů Bulušek a jeho slabá střela proklouzla Bednářovi pod rukama do branky. Nutno říci, že tato branka na dlouhé minuty srazila boskovické hráče na kolena, Svratka je ale nedokázala přehrát. Naopak šance Martínka a Preče volaly po vyrovnání.

To přišlo tři minuty po zahájení druhé půle, když Martínek ideálně vysunul Staru a ten obstřelil domácího brankáře. V 66. minutě po levé straně utekl znovu Stara, odražený míč se dostal k Müllerovi a ten prostřelil všechno před sebou. Ale za čtyři minuty bylo vyrovnáno. Hosté ale měli Staru. Ten byl v 82. minutě u míče dřív než domácí brankář, po jeho přihrávce volný Müller viděl ještě lépe postaveného Preče a ten prázdnou branku neminul. Dvě minuty před koncem domácí vyrovnali z pokutového kopu, odpískaného za ruku Daňka.

Ráječko - M. Krumlov 0:0.

Ráječko: Němeček - Kepřt R., Zeman, Sedlák, Müller, Sedláček, Lidmila, Sehnal, Horáček, Horák (78. Sehnal), Bárta.

V 58. minutě byli současně vyloučeni dva hráči hostů. Bogner za kopnutí protihráče v přerušené hře a Havelka za následnou urážku rozhodčího. Půlhodinovou dvojnásobnou přesilovku ale domácí celek nevyužil.

Další výsledky: Bohunice - M. Slavia 4:0, Bosoňohy - Ivančice 3:2, Bučovice - Veselí 0:2, Lanžhot - S. Brno 3:0, Bystrc - Vojkovice 5:2, Rousínov - Mutěnice 2:0.

1. Lanžhot	13	10	2	1	35:6	32
2. Bohunice	13	9	1	3	37:20	28
3. Mutěnice	13	7	4	2	26:9	25
4. Bystrc	13	7	4	2	28:22	25
5. Ráječko	13	6	3	4	31:19	21
6. Rousínov	13	7	0	6	30:30	21
7. Sparta Brno	13	6	3	4	26:26	21
8. Svratka Brno	13	5	4	4	28:17	19
9. Mor. Krumlov	13	4	5	4	26:26	17
10. Ivančice	13	5	1	7	28:25	16
11. Boskovice	13	4	3	6	21:25	15
12. Veselí	13	4	2	7	23:30	14
13. Vojkovice	13	4	1	8	20:33	13
14. Bosoňohy	13	3	2	8	22:37	11
15. Bučovice	13	2	2	9	9:29	8
16. MS Brno	13	2	1	10	13:49	7

Ve 13. kole hostí Boskovice 27. 10. v 18 hod. tým Bohunic, Ráječko zajíždí o den později na hřiště Sparty Brno.

Lubomír Slezák

Blanenští plavci měli nabitý víkend

BLANSKO - O víkendu měli blanenští plavci velmi náročný program. Byli totiž k vidění hned na třech plaveckých podnicích.

Šestáho kola Českého poháru v Plzni s velkým zahraničním zastoupením (jedenáct zemí) se zúčastnili plavkyně Barbora Sedláková a Kateřina Demová, které si potřebovaly zaplatvat kvalitní časy ke kvalifikaci na Zimní šampionát dorostu a dospělých. Ten bude probíhat na konci listopadu právě v Plzni. V silné konkurenci plavců ze sedmadvadesáti klubů Česka a zahraničí se jim tento úkol podařilo splnit. Děvčata zaplavala několik kvalitních osobních rekordů, které by mohly být vstupenkou na republikovou soutěž. Kateřina Demová se dokonce ve své poslední disciplíně čtyřstovce kraul probojovala s vynikajícím osobním časem do finále B.

Družstvo staršího žactva ve složení Milan Kučera, Štěpán Pokorný, Klára Koňářková a Anna Kučerová se představilo v Prostějově na patnáctém ročníku Velké ceny. Velmi slibně se závody vyvíjely pro blanenskou jedničku Milana Kučery, který měl na svém kontě



Katerina Demová a Milan Kučera.

Foto Věra Vencelová

v prvním sobotním půldni tři osobní rekordy, dvě zlaté a jednu stříbrnou medaili. V odpolední rozplavbě však došlo k provozním komplikacím na bazénu a závody pro plavce z osmatřiceti českých oddílů skončily.

A do třetice. Plavce z kategorie mladšího žactva hostil brněnský bazén na Lesné. Zde se sešlo na dvě stovky plavců z osmnácti klubů. Blanenští vyslali do bojů o medaile

patnáct plavců od osmi do dvanácti let. Sestava přivezla celkem patnáct medailí. Nejlépe se z Blanenských předvedli v kategorii dvanáctiletých Štěpán Bezděk (jedno zlato a čtyři stříbra), v kategorii jedenáctiletých Jan Reka (jedno zlato, jedno stříbro a tři bronz) a za desetileté bodoval Matěj Měšťan, který se radoval ze čtyř stříbrných a jedné bronzové medaile.

Věra Vencelová

Výsledky

KOPANÁ

I. A, sk. A

12. kolo: Kuřim - Miroslav 5:0, Znojmo - Start Brno 2:2, Žebětín - Líšeň B 1:0, Přímětice - Novosedly 3:2, Slatina - Dobšice 1:1, Rajhradice - Zastávka 2:1, **Kunštát - Šlapanice 1:1.**

1. Start Brno	11	8	3	0	32:11	27
2. Rajhradice	11	8	3	0	27:8	27
3. Kuřim	11	7	1	3	25:11	22
4. Přímětice	11	6	2	3	22:20	20
5. Kunštát	11	5	4	2	22:20	19
6. Líšeň B	11	4	4	3	19:10	16
7. Žebětín	11	5	1	5	25:25	16
8. Dobšice	11	3	4	4	20:20	13
9. Znojmo	11	2	5	4	15:17	11
10. Zastávka	11	3	2	6	18:22	11
11. Miroslav	11	3	1	7	18:32	10
12. Novosedly	11	2	2	7	13:28	8
13. Slatina	11	1	3	7	12:26	6
14. Šlapanice	11	1	3	7	9:27	6

I. B, sk. A

12. kolo: **Jedovnice - Medlánky 2:1, Soběšice - Lipovec 1:1, Vilémovice - Pačlavice-Dětkovice 1:1, Slavkov u Brna - Vysočany 3:5, Podolí u Brna - Rájec-Jestřebí 0:3, Babice nad Svitavou - Čebín 3:1, Křemovice - Koberžice 0:6.**

1. Pačlavice	11	6	4	1	31:10	22
2. Rájec-Jestřebí	11	7	1	3	28:20	22
3. Babice n.S.	11	7	1	3	23:17	22

4. Čebín	11	6	2	3	20:13	20
5. Vilémovice	11	5	4	2	25:17	19
6. Koberžice	11	6	1	4	24:16	19
7. Medlánky	11	4	2	5	16:21	14
8. Vysočany	11	4	2	5	22:33	14
9. Soběšice	11	4	1	6	22:23	13
10. Podolí u Brna	11	4	1	6	20:21	13
11. Křemovice	11	3	2	6	21:31	11
12. Lipovec	11	2	3	6	15:22	9
13. Slavkov u Brna	11	2	3	6	21:32	9
14. Jedovnice	11	2	3	6	16:28	9

Okresní přebor

12. kolo: **Ráječko B - Bořitov 5:2, Olešnice - Olomučany 7:2, Lipůvka - Skalce 0:6, Šošůvka - Černá Hora 0:3, Letovice - Doubravice 3:2, Adamov - Sloup 4:2, Boskovice B - Rudice 3:0.**

1. Černá Hora	12	12	0	0	45:13	36
2. Boskovice B	11	8	1	2	30:16	25
3. Olešnice	10	7	0	3	30:22	21
4. Olomučany	12	6	2	4	33:30	20
5. Rudice	12	6	1	5	24:19	19
6. Skalce	12	6	0	6	40:35	18
7. Letovice	12	6	0	6	26:31	18
8. Ráječko B	12	5	0	7	29:33	15
9. Bořitov	11	5	0	6	23:28	15
10. Adamov	11	4	1	6	24:31	13
11. Šošůvka	11	4	1	6	24:37	13
12. Lipůvka	12	3	0	9	29:36	9
13. Sloup	12	3	0	9	20:37	9
14. Doubravice	12	2	2	8	15:24	8

III. třída

12. kolo: **Kunštát B - V. Opatovice**

1:4, Benešov - Visky 2:1, Drnovice - Ostrov 14:2, Cetkovice - Knínice 3:4, Kořenec - Ráječko C 3:0, Kotvrdovice - Vavřinec 2:2, Vranová - Lažany 2:4.

1. Drnovice	12	7	2	3	48:17	23
2. Visky	11	7	2	2	29:13	23
3. V. Opatovice	12	7	0	5	46:27	21
4. Benešov	11	5	3	3	24:25	18
5. Knínice	12	5	2	5	29:32	17
6. Cetkovice	12	5	2	5	28:31	17
7. Kunštát B	11	5	2	4	25:28	17
8. Ráječko C	11	5	1	5	26:23	16
9. Lažany	12	4	3	5	16:26	15
10. Ostrov	12	4	2	6	32:45	14
11. Vranová	12	3	4	5	29:29	13
12. Vavřinec	11	3	3	5	21:28	12
13. Kotvrdovice	12	3	3	6	16:30	12
14. Kořenec	11	3	1	7	18:33	10

IV. třída

1. kolo: **Lažánky - Skalce B 1:8, Letovice B - Voděrady 7:0, Svitávka - V. Opatovice B 6:1, Vilémovice B - Visky B 4:2.**

1. Skalce B	9	6	2	1	33:12	20
2. Lažánky	8	5	1	2	22:17	16
3. Svitávka	8	4	3	1	21:9	15
4. Vavřinec B	9	4	1	4	15:27	13
5. Letovice B	7	3	3	1	20:10	12
6. Doubravice B	8	3	2	3	16:15	11
7. Voděrady	9	3	2	4	22:28	11
8. Vilémovice B	9	3	1	5	22:27	10
9. V. Opatovice B	7	1	1	5	7:18	4
10. Visky B	8	0	2	6	12:27	2

Hráči Blanska ve Strání neuspěli, Ráječko a Boskovice braly bod

REGION - V moravské divizi D hráli fotbalisté Blanska ve Strání, ale z utkání dvou týmů z konce tabulky neuspěli. V krajském přeboru Boskovice přivezly bod ze Svatky Brno, Ráječko doma nevyužilo přesilovku a hrálo bez branek.

Divize D: **Strání - Blansko 3:1** (1:1), 27. Jaroněk, 72. Palík, 89. Silnica - 22. vlastní.

Blansko: Záleský - Imramovský, Šplíchal, Feik, Škrabal, Závodný, Chloupek (86. Mlčoušek), M. Šmerda, Pšikal, Hladký (55. D. Šmerda), Trtílek.

Patnáctý celek divize hostil tým ze třináctého místa, ale úroveň utkání byla dobrá. Navzdory deštivému počasí a promáčenému terénu se oba týmy snažily o útočný fotbal, o výsledku ale nakonec rozhodly především standardní situace.

Ve 22. minutě kopali hostující hráči roh a domácí Palík hlavou srazil míč do vlastní branky. Ale už za pět minut bylo vyrovnáno, když dlouhé autové vzhazování propadlo až na malé vápno a Jaroněk prostřelil Záleského.



Svatka Brno - Boskovice 3:3.

Foto Lubomír Slezák

Ve druhém poločase šli domácí do vedení, když přímý kop prodloužil hlavou do hostující branky Palík, Blansko se v závěrečných minutách hnalo za vyrovnáním, ale minutu před koncem přišla přesná hlavička Silnici po rohovém kopu a bylo rozhodnuto.

Další výsledky 12. kola: Bzenec

- Třebíč 3:1, Břeclav - Tasovice 0:2, Vrchovina - Velká Bíteš 0:0, Polná - Stará Říše 3:4, Ždírec nad Doubra-

vou - Havlíčkův Brod 1:2, Žďár nad Sázavou - Rosice 2:1, Šumperk - Tišnov 1:4.

1. Tišnov	12	11	0	1	50:8	33
2. Žďár n.S.	12	7	3	2	28:12	24
3. Vrchovina	12	7	2	3	20:11	23
4. Rosice	12	6	3	3	28:10	21
5. Bzenec	12	6	2	4	29:20	20
6. Tasovice	12	6	1	5	22:28	19
7. Stará Říše	12	5	2	5	20:20	17
8. Šumperk	12	5	2	5	16:18	17
9. Ždírec n.D.	12	5	2	5	12:16	17
10. Polná	12	5	1	6	28:22	16
11. Břeclav	12	4	3	5	12:14	15
12. Havl. Brod	12	4	1	7	16:31	13
13. Velká Bíteš	12	3	2	7	16:29	11
14. Strání	12	3	1	8	13:25	10
15. Blansko	12	2	4	6	10:25	10
16. Třebíč	12	1	3	8	13:44	6

Ve třináctém kole hostí Blansko Ždírec, utkání se hraje v sobotu 28. října ve 14:30 hodin.

Pokračování na str. 11

VÝZVA

Hledáme pamětníky, kteří v letech protektorátu – 1939-1945 navštívili, byli zaměstnání nebo mají důvěryhodné informace o dění na zámku v Kunštátě.

TEL.: 774 408 399

Petr Švancara

FOTOGRAFICKÉ SLUŽBY

tel.: 776 261 869
e-mail: info@fotosvancara.cz



reportážní, portrétní, produktová a svatební fotografie

www.fotosvancara.cz

Olšovec, s.r.o., Jedovnice
a městys Jedovnice
zvou na tradiční

VÝLOV RYBNÍKA OLŠOVCE 2017

sobota 28. října od 7.30 do 17 h
neděle 29. října od 7.30 do 16 h

- prodej ryb na hrázi u Bašty (kapr, candát, lín, amur, tolstolobik)
- rybí speciality + další občerstvení
- dvoudenní jarmark (rozmanitý sortiment)
- doprovodný program pro děti (kolotoče, jízda na ponících aj.)

IDS JMK posílí v době výlovu autobusové spojení

linka č. 201 z Brna – Staré Osady;

linka č. 231 z Blanska (v obou směrech);

linka č. 167 Vyškov – Blansko (a zpět) – vybrané spoje pojedou přímo, bez přestupu v Senetářově.

Pořadatelé doporučují přijet mimo špičku, která je obvykle v sobotu od 10 do 13 hodin.

Více na www.jedovnice.cz nebo na www.olsovec.cz



OLŠOVEC

RÁDIO PETROV
MEDIÁLNÍ PARTNER RYBOLOVU

